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Teil 2: SINPER-Katalog MOS ED-Schaltungen

Dieser Katalogteil beinhaltet Schaltungen, die fiir die Logiksimu-
lation mit SIMPER 5,2 (Standort: INT - 50 3) safbereitet warden.
Die Schaltungen liegen bei S0 3 als Unternetzwerke vor,

Die Flipflop-Bemeichnungen warden wie im ersten Katalog (Berioht
INP-TB 12 - 38/78) nach der Syetematik von Stlrs/Clasnder’ verein-
bart.

Zu jeder Schaltuag wurden

1, die NMOS-ED-Schaltung A
2. dasg Schaltaymbol

3. die im SIKPER 5.2 vorliegende Exsatzgchaltung

4. die Automatentabelle bzw. die Karnaughtafel der Schaltung
angegeben, Die Anordnung erfolgte einheitlich:
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Die Bemennung jeder Schaltung dst 4-stellig. Die ersten drel Stel-
len kennzeichnen das Logikmodell, die letzte Stelle kennzelchnet
dle Anstieg/Abfall-Verzigerungszeit der Logikgrundgatier, eine 1"
bedeutet "Einheltsverzbgerung” .

Bpezifikationen der Verzt!ga:-u.nguelten der Logikschaltungen befin-
den gpich im Anhang. In :Iudon SIMPER 5,.2-Modell wurden die Leitungs-
und die Fusnktionselementnunmern eingetragen, die Stiftnunmerierung
der Funktionselemente erfolgte generell von oben naeh unten bzw.
von links nach reehts und wurde nur bei Abwelchung von Qieaser Re-
gel vermerkt.

1) H. Stirs/¥. Cimander: "Logischer Entwurf digitaler Schaltungen"

VEB Verlag Technik Berlin 1976, S. 126
~g=




Eanelementehenennungs

WIRED-Elexenbe

AHD 1 A
OR t 0
NEGATORy I

OR, AND-Elemente
1. Stelle und 2, Stelle:

1. Stelle und 2, Stolles

1

1. Steller Eingangsverknipfung 2B

NAND ¢ W

2y 3telle: Ausgangsverknlpfung

pull ap & U (AND-Vsrkniipfung)
pull down ¢ D (OR-Verkniipfung)

3. Stelles Angahl der Einginge

4, Steller Versbgerungs aelt

AND 3 AR
OR ¢t OR

3. Stelles Anzahl der Einginge

4, Stelles Verzbgerungszeit

HAND, HOR, NBG-Flementes

NAND 1 BA
NOR T ]
NEGATOR ¢+ IV

3o Stelles Anzahl der Eingiinge

4. Stelle; Verslgerungsselt

o 24 3a

4, Stelle
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